

Gödre Község Önkormányzata Polgármesterének
26/2021. (IV.19.) számú határozata
a Gödrei Polgárőr Egyesület 2020. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról

Gödre község polgármestereként a képviselő-testület hatáskörében eljárva a Gödrei Polgárőr Egyesület 2020. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadom.

Magyarország Kormánya a 27/2021. (I.29.) Korm. rendeletével országos veszélyhelyzetet hirdetett meg és rendkívüli jogrendet rendelt el annak érdekében, hogy a koronavírus világjárvány következményeit elhárítsa, valamint a magyar állampolgárok egészségét és életét megóvja.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének a feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja.

Döntésemet a fent hivatkozott jogszabályi rendelkezések alapján hoztam meg.

Felelős: Gelencsér Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Gödre, 2021. április 19.


Gelencsér Gábor
polgármester



Tárgy: 2020. évi beszámoló

**Gödre Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

**7386 Gödre
Béke utca 4.**

Tisztelt Képviselő-testület!

A **Gödrei Polgárőr Egyesület** és **Gödre Község Önkormányzata** által, 2018. évben kötött „Együtműködési Megállapodás” 5. pontja, m) bekezdése értelmében, az Egyesület „Tevékenységről tájékoztatja az Önkormányzat Képviselő-testületét” illetve, 7. pontja szerint „A Felek évente egy alkalommal együttesen áttekintik az együtműködési megállapodás megvalósulásának tapasztalatait.”.

Az „Együtműködési Megállapodás”-ban foglaltak szerint, a Gödrei Polgárőr Egyesület az alábbiakban beszámol Gödre Község Önkormányzata Képviselő-testületének, a 2020. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról

Tagok száma 2020. évben: 25fő

MIND ÖSSZESEN	Polgárőrök szolgálatban eltöltött órái						Intézkedések (ESET/FŐ)		
	Önálló szolgálat	Rendőrséggel együtt					Jelzésadás (ESET)	Segítségnyújtás (FŐ)	Egyéb (ESET)
Általános polgárőri feladatok	Külterületen szolgálatban	Összesen	Bűnmegelőzési	Közlekedési	Rendezvény-biztosítás				
2 576	1 852	469	256	30	220	6	21	96	7

Az Egyesület 1 db SKODA YETI típusú gépkocsival és 2 db NEUZER típusú kerékpárral rendelkezik.

2020. évi támogatások

Baranya Megyei Polgárőr Egyesületek Szövetsége: 300 000.- forint
Országos Polgárőr Szövetség (céltámogatás – cégautó adó megfizetéséhez): 132 000.- forint
MFP Falusi Civil Alap: 8 842 602.- (Polgárőr iroda felújítása)
NEAO-KP-1-2021: 2 599 610.- forint (Működési támogatás.)
Emberi Erőforrások Minisztériuma: 200 000.- forint
Gödre Község Önkormányzata: 150 000.- forint

Támogatások felhasználása

BMPSZE támogatás:

Formaruha és kiegészítők, irodaszer beszerzése.

Mindösszesen: 300 000.- forint

Az OPSZ céltámogatását a negyedévente esedékes cégautó adó befizetésére használta fel az Egyesület.

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma, a NEAO-KP-'-2021, és az MFP FCA támogatás felhasználására és elszámolására 2021. évben kerül sor.

Önkormányzati támogatás felhasználása:

Az önkormányzati támogatást az Egyesület azon költségeinek fedezetére használja, amelyek nem teljesíthetők, illetve meghaladják a pályázati támogatások összegét. Ilyen kiadások többek között: a karbantartás, a műszaki vizsgáztatás, a posta, az üzemanyag költség, valamint az éven belül fel nem használt forrásból képez az Egyesület tartalékot, az előre nem tervezett, úgynevezett ad hoc jellegű kiadásai fedezetére.

Az Egyesület bankszámlája egyenlege 2020. december 31. napján 5 986 141.- forint volt.

A házipénztárban a záró pénzkészlet 2020. december 31. napján 3 709.- forint volt.

A 2020. évi tagdíj bevétel: 26 400.- forint volt.

2021. évi kiadások:

Január: cégautó adó 33 000.- forint, GKFB 15 720.- forint, postaköltség: 200.- forint

Február: postaköltség: 1 055.- forint

Március: projektábra 8 255.- forint, postaköltség 685.- forint, üzemanyag vásárlás 20 445.- forint

Beszámoló a 2020. évben végzett munkáról

Egyesületünkben, folyamatosan célunknak tekintjük, hogy hatékony részesei legyünk a település biztonságának megtartásában, a bűnözés visszaszorításában, melynek kiemelt területei és célcsoportjai a következők:

- Vagyonvédelem,
- Gyermek és ifjúságvédelem,
- Bűnmegelőzési akciók, kampányok szervezése,
- A hátrányos helyzetű társadalmi rétegek, az időskorúak, a magányosok, egyedül élők segítése.

Egyesületünk 2020-ban is alaptevékenységét folytatva, a már kialakult kapcsolatok és módszerek megtartásával, fejlesztésével vett részt a bűnmegelőzésben, a közbiztonság fenntartásában. Munkánkat az OPSZ aktuális célkitűzései szerint terveztük és szerveztük. Egyesületünk az OPSZ szakmai programjához kapcsolódóan, a lehetőségek, valamint település sajátosságainak figyelembevételével vállalta fel a folyamatos, közös, rendőr, polgárőr szolgálat ellátását. (A rendőrséggel, – mellyel stratégiai szövetségben vagyunk a bűnmegelőzésben, a szolgálati együttműködés stabil, azt a személyi kapcsolatok is erősítik, közösen veszünk részt akciókban.)

A rendelkezésre álló forrásokkal és eszközökkel igyekeztünk olyan takarékosan gazdálkodni, hogy minél hatékonyabban tudjunk hozzájárulni településünk és térsége közbiztonságához.

Településünkön a 2020. évben, tekintettel a kialakult pandémiás helyzetre, csak minimális rendezvénybiztosítási feladatot végeztünk.

A kialakult rendkívüli helyzetben, a járványvédelmi feladatok ellátásában, a lehető legnagyobb mértékben együttműködtünk a település Önkormányzatával annak érdekében, hogy a település lakói, különös tekintettel az idősekre, megfelelő segítséget kapjanak (pl.: bevásárlás, receptek kiváltása stb.).

Járőrözéseink során, a felderített természeti és bűnelkövetésből származó károk feltárásával, jelzésével az elmúlt évben is aktívan részt vettünk a környezetvédelmi feladatok ellátásában, a mikrokörnyezet állapotának javításában.

Különösen odafigyeltünk az idősek, egyedül élők, betegek életvitelére és a számukra szükséges segítségnyújtásra, illetve az őket érintő/célzó visszaélések, csalások stb. megakadályozására.

A polgárőrök közterületi jelenlétét lehetőségeink szerint céltudatos tervezéssel folyamatosá tettük. Ebben nagy szerepet játszott az a tény, hogy az egyesület terepjáró szolgálati

Gödrei Polgárőr Egyesület
7386 Gödre, Béke utca 4.

gépkocsival, és 2db kerékpárral, tagjai formaruházattal, megkülönböztető jelzéssel rendelkeznek.

Az elmúlt évek folyamán településünk lakossága elfogadta, magáénak tartja a polgárőr egyesületünket, igényli annak működését. Arra törekszünk, hogy kulturált megjelenéssel, jogkövető magatartással, szakszerű, határozott és udvarias tevékenységünkkel ezt a bizalmat tovább erősítsük, és támogatottságunkat tovább fokozzuk. A támogatás javítja a szolgálat ellátás mozgékonyágát, időjárástól, nap- és évszaktól független polgárőr jelenlétet a lakott és külterületi ingatlanokon, hegyi utakon egyaránt.

Gödre, 2021. április 15.

Tisztelettel:



Góth Zsolt
elnök

